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Marius Dulce: În aprilie începem și lucrările de reabilitare și modernizare a 

Școlii Gimnaziale Nicolae Titulescu 
 

Primarul Marius Dulce a anunțat astăzi demararea în cursul lunii aprilie a lucrărilor de 

reabilitare energetică a Școlii Gimnaziale Nicolae Titulescu, lucrări finanțate prin 

PNRR. 

 

“În aprilie începem și lucrările de reabilitare și modernizare a Școlii Gimnaziale 

Nicolae Titulescu (nr. 5). 

Proiectul se referă la creșterea eficienței energetice în toate cele 3 corpuri de clădire 

plus toate dotările care vor asigura buna funcționare a acestora şi încadrarea în normele 

actuale de consum energetic. 

Ce vom face:  

- termoizolarea planșeului de peste ultimul nivel (placa de la pod) cu un strat de vată 

minerală cu grosimea de 30 cm 

-termoizolarea exterioară a pereţilor perimetrali clădirii cu polistiren expandat cu 

grosimea de 10 cm, cu refacerea elementelor deteriorate în urma intervențiilor 

-izolarea termică a soclului clădirii cu polistiren extrudat cu grosimea de 10 cm 

-termoizolarea cu polistiren extrudat cu grosimea de 10 cm și hidroizolarea fundațiilor 

pe exterior 

-desfacerea și refacerea trotuarului perimetral clădirii 

-desfacerea și refacerea sistemului pluvial (jgheaburi şi burlane) 

-modernizarea / reabilitarea sistemului de încălzire 

-înlocuire instalație interioare de distribuție a agentului termic de încălzire 

Totodată, vom moderniza și reabilita sistemul de luminat interior, sistemul de 

climatizare și ventilare mecanică. 

În cadrul amplei investiții vom instala și un sistem de producere a energiei electrice 

proprii, prin intermediul panourilor fotovoltaice. Școala nr. 5 se alătură celorlalte unități 

școlare care beneficiază, prin proiecte depuse de Primărie, de finanțare pentru lucrări de 

modernizare atât de necesare bunei desfășurări a actului educațional.”, susține primarul 

Marius Dulce. 

 

Proiectul ”Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Nicolae Titulescu, Corp 

C1, C2, C3 este finanțat în cadrul PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1, OPERAȚIUNEA B.2: 

RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ SAU APROFUNDATĂ A 



 

2 

CLĂDIRILOR PUBLICE - CTR finanțare nr. 135951/29.11.2022 și bugetul local al 

Municipiului Călărași. 

Valoarea totală a investiției este de 20.498.115,40 lei. 


